ACTA Nº…..      

[bookmark: _GoBack]En mi carácter de Revisor de Cuentas y en  cumplimiento de lo establecido en el Código Civil y Comercial de La Nación, la Resolución General Nº 38-DPCyFPJ-2018, el Estatuto Social vigente, y demás normativa aplicable en la materia, realizo el presente informe sobre la memoria, inventario, balance general, cuenta de gastos y recursos, correspondientes al ejercicio económico Nº ….. cerrado en fecha …………….. 
Atento al estudio de los libros y documentos de la Entidad, y de acuerdo con las disposiciones estatutarias, se procedió durante el citado ejercicio, a la verificación y validación de documentación y registros de la Entidad, fiscalizando la administración, comprobando frecuentemente el estado de la caja y la existencia de los títulos y valores de toda especie, y verificando el cumplimiento de las leyes, estatutos y reglamentos. 

Basado en el examen realizado de libros, registros y demás documentación pertinente, aconsejo a la Asamblea la aprobación de los Estados Contables y documentos presentados, no observando ninguna irregularidad al respecto y encontrando los mismos de conformidad con las registraciones de los libros de la entidad y demás documentación respaldatoria, los cuales reflejan razonablemente la situación económica, patrimonial y financiera del ente por los periodos analizados.





……………………………
REVISOR DE CUENTAS
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En


 


mi carácter de Revisor de Cuentas y en 


 


cumplimiento de 


lo establecido en 


el Código Civil y Comercial de La Nación, la Resolución General Nº 38


-


DPCyFPJ


-


2018, el 


Estatuto Social


 


vigente, y demás 


normativa


 


aplicable


 


en la 


materia


, 


realizo el presente 


informe


 


sobre la memoria, inventario, balance 


general, cuenta de gastos y recursos


,


 


correspondientes al ejercicio económico 


Nº ….. cerrado en fecha ……………..


 


 


Atento al estudio de 


los libros y


 


documentos


 


de la Entidad,


 


y de acuerdo con 


las disposiciones estatutarias, se procedió durante el citado ejercicio, a la 


verificación y validación de documentación y registros 


de la Entidad, 


fiscalizando la administración, comprobando frecuentemente el estado de la 


caja y la existe


ncia de los títulos y valores de toda especie


, y verificando el 


cumplimiento de las leyes, estatutos y reglamentos. 


 


 


Basado en el examen realizado


 


de libros, registros y demás documentación 


pertinente


, aconsejo


 


a la Asamblea


 


la aprobación de los 


Estados C


ontables y 


documentos presentados


, no observando ninguna irregularidad al respecto y 


encontrando los mismos de conformidad con las 


registraciones


 


de los libros de 


la entidad y demás documentación 


respald


atoria


, los cuales reflejan 


razonablemente la situaci


ón económica, patrimonial y financiera del ente por 


los periodos analizados.


 


 


 


 


 


 


……………………………


 


REVISOR DE CUENTAS


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




ACTA  N º …..            En   mi carácter de Revisor de Cuentas y en    cumplimiento de  lo establecido en  el Código Civil y Comercial de La Nación, la Resolución General Nº 38 - DPCyFPJ - 2018, el  Estatuto Social   vigente, y demás  normativa   aplicable   en la  materia ,  realizo el presente  informe   sobre la memoria, inventario, balance  general, cuenta de gastos y recursos ,   correspondientes al ejercicio económico  Nº ….. cerrado en fecha ……………..     Atento al estudio de  los libros y   documentos   de la Entidad,   y de acuerdo con  las disposiciones estatutarias, se procedió durante el citado ejercicio, a la  verificación y validación de documentación y registros  de la Entidad,  fiscalizando la administración, comprobando frecuentemente el estado de la  caja y la existe ncia de los títulos y valores de toda especie , y verificando el  cumplimiento de las leyes, estatutos y reglamentos.      Basado en el examen realizado   de libros, registros y demás documentación  pertinente , aconsejo   a la Asamblea   la aprobación de los  Estados C ontables y  documentos presentados , no observando ninguna irregularidad al respecto y  encontrando los mismos de conformidad con las  registraciones   de los libros de  la entidad y demás documentación  respald atoria , los cuales reflejan  razonablemente la situaci ón económica, patrimonial y financiera del ente por  los periodos analizados.             ……………………………   REVISOR DE CUENTAS                        

